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ATA N° 004/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16' 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio 
às dezoito horas e três minutos no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira 
da Câmara Municipal de Ivinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na 
Avenida Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou - se a Quadragésima 
Segunda Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de 
Souza e secretariada pelo Primeiro — Secretário, Vereador José Wilson da Silva. 
Estiveram presentes os Vereadores: Claudemir Batista da Rocha, Ederson Reginato 
Stolf, ErIon Dionizio, Ivonete Mendonça Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, 
Lucimar Oliveira Viana, Marcia Alves de Oliveira, Vagner Pires da Silva e Valdenir 
Martins. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 
da sessão. No expediente, o Primeiro - Secretário procedeu à leitura das 
reivindicações dos Senhores Vereadores: Indicação n° 029/2026 do Vereador 
Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da Silva, Secretário 

Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que sejam adotadas as 
providências necessárias para a construção de calçada adequada no entorno da 
Escola Municipal Orliene Marcon — Sala Aurelina Nery Gonçalves, garantindo 
segurança e acessibilidade à comunidade escolar. Indicação n° 045/2026 do 

Vereador Professor ErIon, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  

Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da Silva, 
Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e ao Sr. Lidemar 
Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, objetivando que 
sejam desenvolvidos esforços para viabilizar a construção de dois campos de futebol 
suíço no terreno localizado entre o Ginásio de Esportes e o Estádio Municipal. 
Indicação n° 030/2026 do Vereador Gerson da Saúde, endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos e ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte 

e Lazer, objetivando que sejam desenvolvidos esforços para viabilizar a construção 

de dois campos de futebol suíço no terreno localizado entre o Ginásio de Esportes e 
o Estadio Muifluipal. Inclicaçao ir 031/2026 do Vei eaUoi CIC1011  Lid  OdlilUC, 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do DEMTRIVI (Departamento Municipal de 
Trânsito de lvinhema), solicitando a implantação de sinalização viária na Avenida 
Brasil, com a demarcação de espaços exclusivos para motocicletas Indicação n° 
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006/2026 do Vereador Marcia Alves de Oliveira, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  
Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Zeine Mustafa de Souza 
Silva, Secretária Municipal de Saúde, objetivando que seja desenvolvidos esforços, 
para viabilizar a construção de um Posto de Saúde no Residencial Eco  Park.  
Indicação n° 032/2026 do Vereador Marcia Alves de Oliveira, endereçada ao Exmo. 
Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, solicitando para que inclua no cronograma de serviços, o recapeamento do 
pavimento asfáltico do Bairro Eco  Park Residence  I e II. Indicação n° 035/2026 do 
Vereador Marcia Alves de Oliveira, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  
Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, 
Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando a 
construção de um ponto de ônibus coberto no Bairro Jardim Aeroporto. Indicação n° 
033/2026 da Vereadora lvonete Mendonça Borba, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  
Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan Fernando 
Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e 
ao Sr.  Joao  Paulo dos Santos, Secretario Municipal de Planejamento, objetivando 
que seja desenvolvidos esforços no sentido de viabilizar a revitalização da Praça 
Nelson Cardoso, localizada no bairro Itapoã, contemplando a construção de 
banheiros, implantação de parque infantil, construção de quadra de areia e um 

bebedouro. Indicação n° 034/2026 da Vereadora Ivonete Mendonça Borba, 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal com 

cópias ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos e ao Sr. Edmar Antônio Travain, Diretor de 
Departamento Municipal de Trânsito de lvinhema - DEMTRIVI, solicitar a instalação 
de placas de identificação nas entradas das Glebas Vitória e Vila Cristina, assim 
como, a instalação de placas com os nomes das ruas da cidade que ainda não 
possuem identificação, considerando a importância dessa sinalização para 
organização urbana, segurança e eficiência nos serviços públicos. Indicação n° 

036/2026 da Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  

Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, 
Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que seja 
realizado o cascalhamento de um pequeno trecho da estrada da Gleba Azul, 

próximo a Granja Suína Muraoka. Indicação n° 037/2026 da Vereadora Denir, 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 

ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretario Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, olicitando a instalayao  dc  cobertura n quadra 

esportiva, assim como no portão de saída dos alunos da Escola Municipal Professor 
André Geraldo dos Santos, localizada na Rua José Ramalho. Indicação n° 

038/2026 da Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 

Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr.  Joao  Paulo dos Santos, 
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Secretário Municipal de Planejamento, solicitando a realização urgente de estudo 
técnico visando à reforma e readequação do projeto atual implantado na Avenida 

Panamá, com a finalidade de reparar os impactos que vêm dificultando o 

estacionamento, a movimentação comercial e o fluxo de veículos e consumidores na 

região central. Que o estudo contemple: Diagnóstico técnico detalhado do impacto 
da redução de vagas de estacionamento após a revitalização; Avaliação da 
necessidade de reforma parcial do projeto executado, com vistas á recomposição ou 
ampliação de vagas; Análise do impacto no fluxo viário e na circulação de 
consumidores; Propostas técnicas corretivas que restabeleçam a funcionalidade da 
via sem comprometer acessibilidade e segurança. Indicação n° 042/2026 da 
Vereadora Lucimara Viana, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando a limpeza e roçada 
do canteiro central localizado na Avenida Fermino Alves de Souza, via que contorna 
a cidade. Indicação n° 039/2026 do Vereador Claudião do Raio X, endereçada ao 
Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia â Secretaria 
Municipal de Habitação, objetivando que sejam desenvolvidos esforços para 
viabilizar a construção de unidades habitacionais no Distrito de Amandina. 

Indicação n° 040/2026 do Vereador José Wilson endereçada ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos para que a empresa  Feel  Materiais Elétricos (empresa responsável pela 
manutenção da iluminação pública) realize a poda das árvores e a substituição das 

lâmpadas queimadas na Rua Paulo Barros Cavalcante, em frente ao Feirão 

Municipal. Indicação n° 041/2026 do Vereador José Wilson endereçada ao Exmo. 

Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan 

Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
Urbanos, solicitando operação tapa-buraco na Avenida João Euzébio Sobrinho, 
esquina com a Rua Noeli Luzia Jordão Yotsui, nas proximidades da  Don  Pizzaria. 

Indicação n° 043/2026 do Vereador  Eder  Chicó endereçada ao Exmo. Sr. Eduardo  

Correa Riedel,  Governo do Estado, com copias ao Exmo. Sr. Rodolfo Nogueira, 
Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Marcio Fernandes, Deputado Estadual, Exmo. Sr. 

Flavio  Cesar  Mendes de Oliveira, Secretário de Estado de Fazenda (SEFAZ) e ao 
Exmo. Sr. Jaime Elias Verruck, Secretário de Estado de Meio Ambiente, 
Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação (SEMADESC), objetivando que 
sejam desenvolvidos esforços para viabilizar a suspenção do ICMS Incidente sobre 

a Comercialização da Mandioca. Indicação n° 044/2026 do Vereador  Eder  Chicó 
endereçada ao Exmc.). Sr. Eduardo  Correa Riedel,  Governo  du  Estado, que sejam 

adotadas providências urgentes visando à melhoria da infraestrutura rodoviária e ao 
fortalecimento do desenvolvimento regional, especialmente na região do Vale do 

Ivinhema. Indicação n° 046/2026 do Vereador Vagner Policia endereçada com 
cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
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Transportes e Serviços Urbanos, para que inclua no cronograma de serviços, o 
cascalhamento da estrada da Vila Alice, que passa pela Gleba Itapo5 até a entrada 
da Fazenda Paraíso. Indicação n° 047/2026 do Vereador Vagner Policia 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia 
ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, 

solicitar a construção de uma cobertura para a quadra de futsal localizada no bairro 
Triguenã. Em seguida, o Primeiro-Secretário prosseguiu com a Ordem do Dia e 
procedeu à leitura dos projetos que foram submetidos à primeira discussão e 
votação: Projeto de Lei Ordinária n° 005/2026 de iniciativa do Poder Executivo 
Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal que dispõe sobre autorização 
para firmar convênio com a UNDIME — União dos Dirigentes Municipais de 
Educação de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências. 0 projeto foi colocado 
em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
Ordinária n° 008/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o 
Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a prorrogação do prazo de vigência do 
Plano Municipal de Educação de Ivinhema, instituído pela Lei Municipal n° 1.463, de 
23 de junho de 2015 e prorrogado pela Lei Municipal n° 2.283, de 18 de junho de 
2025, e dá outras providências. 0 projeto foi colocado em primeira discussão e 
votação, e foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n° 009/2026 de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro à Super Liga 
de Motociclismo do Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências. 0 
projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Legislativo n° 001/2026 de autoria do Vereador José 
Wilson da Silva que denomina nome de rua no âmbito do Município de Ivinhema/MS, 
e dá outras providências. 0 projeto foi colocado em primeira discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo n° 002/2026 de 

autoria da Vereadora Ivonete Mendonça Borba que institui a Semana da 

Sensibilização á Perda Gestacional,  Neonatal  e Infanto - Juvenil no município de 

Ivinhema, dá outras providências. 0 projeto foi colocado em primeira discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n° 

001/2026 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que aprova as contas 
da Prefeitura Municipal de Ivinhema/MS, relativas ao exercício financeiro de 2020 de 

responsabilidade do  ex-prefeito  Eder  Uilson França Lima, constantes do Processo 

TCE/MS n° TC/3129/2021, exarados no Parecer Prévio — PAR02 — 10/2025. 0 
projeto foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por 
ununimiuuuu. cm ouguida, o Primeiro — Georetario prosseguiu  Gum 	leitura dos 

projetos que deram entrada na Casa: Projeto de Lei Complementar n°. 004/2026 
de iniciativa do Poder Executivo Municipal que altera de Zona Comercial central 
(ZCC) para Zona Comercial de Serviço (ZCS), região do Bairro Vitoria no Município 
de lvinhema/MS, e da outras providências. Projeto de Lei Complementar n°. 
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005/20 6 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a criação de 
cargos e novas vagas de provimento efetivo na estrutura organizacional da 
Prefeitura de Ivinhema, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 
010/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder auxilio financeiro â Mitra Diocesana de Navirai - Paróquia 
Nossa Senhora da Conceição Aparecida, e dá outras providências. Após a leitura do 
Projeto de Lei Ordinária n° 010/2026, o Senhor Presidente solicitou ao Plenário 
autorização para que o projeto fosse submetido à votação em única discussão, 
sendo o pedido aprovado por unanimidade. Em seguida, foram solicitados pareceres 
verbais das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e 
Orçamento, e de Serviços Públicos e Outras Atividades, sendo o projeto novamente 
submetido à apreciação do Plenário. Colocado em discussão e votação única, o 
referido projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n°. 
011/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que suprime o inciso Ill do  art.  
3" da Lei Municipal n°. 1.844, de 22 de dezembro de 2020, e dá outras providências. 
Após a leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 011/2026, o Senhor Presidente solicitou 
ao Plenário autorização para que o projeto fosse submetido à votação em única 
discussão, sendo o pedido aprovado por unanimidade. Em seguida, foram 
solicitados pareceres verbais das Comissões de Legislação, Justiça e Redação 
Final, de Finanças e Orçamento, e de Serviços Públicos e Outras Atividades, sendo 
o projeto novamente submetido à apreciação do Plenário. Colocado em discussão e 
votação (mica, o referido projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
Ordinária n°. 012/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a aderir ao parcelamento excepcional de débitos inscritos 
em divida ativa da União e administrados pela Procuradoria-Geral da Fazenda 
Nacional decorrentes de contribuições previdenciárias dos municípios, de que trata o  

art.  116 do ato das disposições constitucionais transitórias, com redação dada pela 
emenda constitucional n° 136, de 9 de setembro de 2025, e dá outras providências. 
Os projetos lidos na ordem do dia seguiram com cópias aos Senhores Vereadores, 
bem como, para as respectivas comissões permanentes. Não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente, Celso Miranda Alves de Souza, agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Ivinhema. E, para constar, o 
Vereador Primeiro - Secretário, José Wilson da Silva, lavrou a presente ata, que, 
após lida e aprovada, segue assinada por ele e pelos demais Vereadores presentes. 
Plenário de Deliberações Vereador Benedito Ferreira da Câmara Municipal de 
lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, aos vinte e tre3 dias do mes de fevereiro 

do ano de dois mil e vinte e seis. A presente ata é a versão resumida da ata 
eletrônica e contém, de forma sucinta, os assuntos tratados. A integra dos 
acontecimentos encontra-se registrada nas gravações que compõem a ata 
eletrônica, disponíveis no  site  oficial da Câmara Municipal de Ivinhema, na página do 
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Facebook (https://www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal do 
Youtube TV Câmara de Ivinhema (https://www.youtube.com/@tvcamaradeivinhema).  

Celso Miranda Alve de Souza 
Presidente da Câmara Municipal de Ivinhema 

Biênio 2025/2026 

Ede in  Reginato Stolf 
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Ivinhema 

Biênio 2025/2026 

Erlon Dionizio 
Vereador/PODEMOS 

Gerson Gonçalves de Carvalho 
Vereador/PSDB 
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a 	Yes-da Silva 
2° Secretário da Câmara Municipal de lvinhema 

Biênio 2025/2026  
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Vereadora/PSD 
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